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Tisková zpráva 23. 9. 2010

Projekt je dokončen a otevření autobusové nádraží v Pečkách potěšilo cestující.
Ve čtvrtek 23. září 2010 bylo za přítomnosti předsedy Dobrovolného svazku obcí Pečecký region a ředitele Úřadu regionálního rady Střední Čechy JUDr. Ing. Tomáše Novotného slavnostně otevřeno autobusové nádraží v Pečkách. Po slavnostním přestřižení pásky bylo možné celý prostor nového nádraží vidět z blízké vodárenské věže.
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Ředitel Regionální rady Stř. Čechy 



Autobusové nádraží z vodárenské věže v Pečkách

JUDr. Ing. Tomáš Novotný Ph. D


Předseda DSO Pečecký region a starosta Peček Milan Urban
Projekt „ Zlepšení veřejné dopravy v Pečeckém regionu“ měl dvě části. První část se týkala úpravy parteru autobusového nádraží v Pečkách, kterou stavebně dodala firma Silnice Čáslav a. s.. Celé prostranství autobusového nádraží je nově vydlážděno žulou. Na ploše je umístěn nový mobiliář, který dodala firma Siacity s.r.o. z Liberce. Podařilo se s Českými drahami domluvit umístění informačního panelu  na budově vlakového nádraží (dodala firma Starmon). Cestující zde najdou informace o odjezdu vlaků i autobusů. České dráhy rovněž vydláždili nově část pozemku před budovou nádraží, který je v jejich vlastnictví a navázali na pozemky patřící Městu Pečky. Celý prostor je díky této návaznosti vizuálně jednotný a zdobí ho nová zeleň, stojany na kola, lavičky a odpadkové koše.
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Druhá část projektu se týkala 8 obcí v regionu, při které bylo vyměněno a vybudováno 21 autobusových zastávek. Nové zastávky jsou v Dobřichově (1 ks), v Pečkách a Chvalovicích (3 ks ), v Milčicích (1ks), Vrbčanech (1 ks), Vrbové Lhotě (2 ks), Ratenicích (3 ks), ve Velimi a Vítězově (8 ks), Nové Vsi a Ohradě 
(3 ks). Zastávky dodala firma Vendula Nosálková – Zámečnictví ze Zábřehu. Podloží zastávek vybudovala firma KG Tranzit z Velimi.
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Celý projekt bylo možné realizovat díky získané dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy, kde na přípravě žádosti a dále při realizaci spolupracovala Místní akční skupina Podlipansko o.p.s..

Celková částka rozpočtu projektu je 16.088.515,- Kč, získaná dotace z ROP činí 14.881 876,- Kč.
Finanční spoluúčast DSO Pečecký region je 1 206 639,- Kč. Nyní zbývá celý projekt vyúčtovat a administrativně dokončit.
Všem, kteří se podíleli na projektu partnersky, dodavatelsky, či jinak přispěli k jeho realizaci patří velké poděkování za spolupráci, která byla po celou dobu realizace příjemná a vše bez velkých problémů „klapalo“.
Milan Urban






Kateřina Hejduková
předseda DSO Pečecký region




Realizační manažer projektu
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